Ho ypoky 3. €ECB, NO®PO i B3: 06’eaHaHa 3BiTHICTb

Mopsiaok 3anoBHeHHA po3ainy | Tabnuui NoaaTkoBoro po3paxyHKy (npu
BigoGpaxeHi 3apnnarun)

Homep

psaaka Lo Bigo6paxaemo

1Ta Bcro cymy hakTM4HO HapaxoBaHOi 3apnnaTu, y TOMy Yuchi Ty, Wwo
1.1 nepeBuLLYE MakcumanbHy BenuuuHy 6asn HapaxyBaHHs ECB*, y poapisi
MicAUiB 3BITHOrO KBapTany

2 3aranbHy 6a3y HapaxyBaHHAA ECB (cyma ghakTU4HO HapaxoBaHOI 3apnnaTu
B MeXax MakcumarsnbHOI BenmymHo 6a3un HapaxyBaHHA €CB, wo gie y
MicaLsX 3BITHOro KBapTany, + gogatkosa 6asa HapaxyBaHHa €CB) y po3pisi
MicAuiB 3BiTHOro kBaptany (2.1 + 2.2+ 2.3 + 2.4 + 2.5)

2.1 CyMy ghakTU4YHO HapaxoBaHOi 3apnsiaTtu npaudiBHukam 6e3 iHBanigHocTi 6e3
ypaxyBaHHSA gogartkosoi 6asu (ans ctaskm €CB — 22 %)

2.2 CyMy hakTU4YHO HapaxoBaHOI 3apnfnaTy npauiBHMKam 3 iHBanigHicTo (45
ctaBkm €ECB — 8,41 %)

2.3 CyMy hakTU4YHO HapaxoBaHOI 3apnfiaTy npauiBHMKaM NianpuemMcTB Ta
opraHisauin BceykpaiHCbKMX rPOMaACbKnx opraHizauin ocib 3 iHBanigHicTio,
3okpema ToBapucts YTOI, YTOC (gns ctaBkm €CB — 5,3 %)

2.4 CyMy ghakTU4YHO HapaxoBaHOI 3apnsiaTtv NpauiBHUKaM 3 iHBanigHICTIO
NigNPMEMCTB Ta OpraHi3auin rpoOMaacbkux opraHisadin ocid 3 iHBanigHICTIo
(ans ctaBkm €CB — 5,5 %)

2.5 Cymy gogaTkoBoi 6a3n HapaxyBaHHs €CB (pisHuusa mixk M3IT i dpakTU4HO
HapaxOoBaHO 3apnnaTor Ta iHWKMMM, BUNAaTamu, siki noTpannsoTs Ao 6a3u
HapaxyBaHHsa €CB wono Takoro npadiBHuka) (ans craBkm €ECB — 22 %)

3 3aranbHy cymy HapaxoBaHoro €CB (3.1 + 3.2+ 3.3 + 3.4 + 3,5) — cymn
BignosigHMx nokasHukie rpadou 20 1 oo PospaxyHKy BignoBigHMX MicAauiB
3BiTHOro kBaptany (1, 2, 3)

3.1 €CB, HapaxoBaHui Ha pakTUYHy Ba3y HapaxyBaHHS 3a CTaBKOK 22 %:
OOPIBHIOE CyMi BignoBigHMX nokasHukie rpadm 20 1 signosigHMx micauis
3BiTHOro kBaptany (1, 2, 3) y pagkax i3 3apnnatHuMM Kogamu KaTeropin
3acTpaxoBaHux ocib («1», «3», «10», «11», «12», «13», «14», «25», «47»,
«69»), OKpiM psakiB i3 gogatkoBoto 6asoto (y rpacdi 09 BkazaHo «13» Ta «14»)

3.2 €CB, HapaxoBaHui Ha pakTUYHY Ba3y HapaxyBaHHs 3a cTaBkowo 8,41 %:
OOPIBHIOE CyMi BignoBigHMX nokasHukie rpacm 20 [11 BignosBigHMX Micauis
3BiTHOro kBaptany (1, 2, 3) y paakax i3 3apnnatHuMu Kogamu KaTeropin
3acTpaxoBaHuXx ocib («2», «32», «66»)

3.2.1 €CB, pospaxoBaHuin BUXoasium 3 3apnnaTu, HapaxoBaHOi NpauiBHMKaMm 3
iHBanigHicTio, Ta cTtaBkn 22 % (posigkoso anga MNOY: go psaka 3 He
noTpannse)



3.3

3.3.1

3.4

3.4.1

3.5

€CB, HapaxoBaHWin Ha 3apnnaTy BCiX NpauiBHUKIB NignpMeMmcTBamMu Ta
opraHisauigammn BceyKkpaiHCbKMX rPOMaACbKMX OpraHisadin ocib 3 iHBanigHicTto,
3okpema ToBapuctesamm YTOI Ta YTOC, 3a ctaBkoto 5,3 %: AOPIBHIOE CyMi
BiANoBigHMX NokasHukiB rpacm 20 1 BignoBiaHMX MicsiLiB 3BITHOrO KBapTany
(1, 2, 3) y pagkax i3 3aapnnaTHUMM KogaMu KaTeropii 3acTpaxoBaHux ocib
«27», «30», «37», «38», «41», «44»

€CB, pospaxoBaHuin BUXo4sMM 3 3apnfaTi, HapaxoBaHoI npauiBHMKaMm
niagNpueMcTBaMM Ta OpraHi3auisiMm BCceyKpaiHCbKUX rpOMafCbKMX opraHisauin
ocib 3 iHBanigHicTto, 3okpema ToBapucteamm YTOI ta YTOC, Ta ctaBkn 22 %
(oosigkoso ansa MN®Y: go pagka 3 He noTpansie)

€CB, HapaxoBaHWin Ha cymMu 3apobiTHOI NNaTn, HapaxoBaHOI
nignpMeMcTBammn Ta opraHisauissMm rpoMagcbKnx opraHisauin ocid 3
iHBanigHicTo npauymm ocobam 3 iHBanigHiCTo 3a ctaBkot 5,5 %:
AOPIBHIOE CyMi BiANoBigHMX nokasHukiB rpadm 20 1 BignosigHnx Micsudis
3BiTHOro kBaptany (1, 2, 3) y psgkax i3 3apnnaTtHMM KOAoM Kateropil
3acTpaxoBaHux ocib «28»

€CB, pospaxoBaHuin BUXo4siumM 3 3apnnaTu, HapaxoBaHoi npauiBHMKaM 3
iHBanigHICTIO NigNPUEMCTBaMK Ta OpraHi3auigaMmu rpoMagcbkux opraHisauin
ocib 3 iHBanigHicTto, Ta ctaBku 22 % (gosigkoso ans NAY: go psagka 3 He
noTpannse)

€CB, HapaxoBaHui Ha goaaTtkoBy 6a3sy (22 %): [OpiBHIOE CyMi BIONOBIAHMX
nokasHukiB rpacoun 20 1 BignosigHux micauis 3BiTHoro keaptany (1, 2, 3) y
psagkax i3 gogaTkoBoto 6a3oto (y rpadi 9 kog Tmuny HapaxyBaHb «13» Ta «14»)

€CB, wo nignarae ob6oB’sA3koBIN cnnaTi y po3pisi MicauiB (psSAoK 3, a AKLO
Oynu kopuryBaHHa €CB, To foaaeTbes 3Ha4YeHHs psaaka 4 ta/abo
BiAHIMAETbCS 3HaYeHHs psagka 6)

3aranbHa cyma €CB, wo nignarae o60B’A3KOBIN cnnaTi 3a 3BiTHWI KBapTan
(rpadha 1 + rpadcpa 2 + rpadpa 3 psigka 7)

*B ciuHi-eepecHi — 97500 2pH, 8 xxo08mHi-2py0dHi — 100500 2pH.



